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 Rozdíl mezi slovním druhem a větným členem - řešení 1 
Slovo tužka je podstatné jméno, protože se jedná o název věci. Můžeme si na tužku ukázat (ta). 
Můžeme u tužky určit rod, můžeme ji skloňovat – opravdu je podstatné jméno. 
Nemůže být jiným slovním druhem. 
Rozdíl mezi slovním druhem a větným členem - řešení 2 
• Tužka leží na stole. - Tužka je podmětem (kdo co?), tužka je tím, co leží na stole. 
• Mravenec lezl po tužce. - Ale tady je tím, kdo něco dělá, mravenec. Tužka je místem, kde mravenec leze, je tedy příslovečným určením (místa). 
• Bavíme se o tužce. - My se bavím o čem? O té tužce, ve větě je předmětem. 
• V českobudějovické továrně se kus dřeva stal tužkou. - Co dělal kus dřeva? Stal se tužkou. Tužka může být i přísudkem. 
• Ostrouhal jsem špičku tužky. Slovo tužka patří ke slovu špička (rozvíjí slovo špička). Protože rozvíjí podstatné jméno, je přívlastkem (neshodným). 

[bookmark: _GoBack]Pokud nevíš, proč to tak je, vysvětlení najdeš v pořadu Škola doma v úterý 24. března.
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